

-Cornel Nistorescu, și eu am terminat la Cluj , dar eu nu sunt așa de clujean ca tine.

-Cum adică?

- Ai o preocupare de Cluj. Eu nu... De ce? Ești de acord cu mine?

- E complicat

-Ia explică.

-Pentru că eu cred că în acest Cluj conservator și închis, în care noi nu am avut acces. Am avut acces în ierarhiile lui, în mecanismele lui. Noi am învățat și, am plecat. E, îți spun eu. Este o lume conservatoare de tip mafiot care se duce până în secolul XVI- lea și care conține un nucleu care nu este de natură românească, un amestec cazari, evrei și maghiari. Românii au venit mult mai târziu și acel nucleu, după părerea mea, dirijează totul și, nu doar Clujul dirijează România în momentul acesta.

-Fi mai explicit, cum adică?!

-Clujul a fost un nucleu de populație neromânească.

-Da, nu numai maghiari.

-Vorbesc de perioada 1700-1800-1900.

-Este interesantă teoria aceasta.

-Acest nucleu de populație dă nucleul de putere din România, servicii secrete, judecători, toți sunt cu nume din acestea al.. Stejăreanu, Stejăreanu și tot așa.

-Am înțeles!

-Nume, care de fapt, sunt de diverse națiuni, nu sunt numai evrei. Sunt maghiari, cazari și de acolo se dirijează România după părerea mea, politica românească, este cucerită de acest grup de la Cluj.

-Este tot una cu grupul de la Cluj?

-Da, da. Sigur că da. Ei controlează Universitatea, cea mai mare universitate a României este controlată de acest grup de servicii secrete. Dacă tu crezi că întâmplător Florian Coldea predă la Cluj și Elvis se duce la Cluj și ține cursuri la Cluj și rectorul de la Cluj devine rector la Academia de Informații și așa mai departe.. Tu crezi că este o întâmplare un joc al sorții sau al ierarhiei profesionale, te înșeli amarnic. La Cluj este unul dintre nucleele foarte dure de control al societății românești și nu m-ar mira să nu joace o variantă pe cont propriu.

-Mmm. E posibil, m-ai pus pe gânduri că nu m-am gândit niciodată.. Eu când am auzit mereu de grupul de la Cluj.. Sunt și PSD-iști?

-Da, cum să nu.. Este o grupare Transpartinică, scopul lor fundamental spunea R.. Domne, scopul nostru este să aducem câți mai mulți bani la Cluj. Asta au și făcut.

-Au adus?

-Da, au dirijat în toate guvernele. Mai puțin pentru ei, a fost o catastrofă FUNAR, un mare eșec. Deși, în acea perioadă au venit mulți bani prin.....După Funar au devenit un nucleu de putere și interese care influențează și dirijează Bucureștiul mai tare ca... Acum, nucleul pe care înceacă să îl

pună cei Vrancea și cei din sud, a fost întâi Alexandria și apoi, Focșani, Buzău, degeaba pun ei ministrul Culturilor în 3 locuri, ei sunt o grupare istorică care se întinde până peste Ocean, capitalele europene, etnii, este o rețea mult prea complicată de interese, de afaceri și de conexiuni.

-Deci, așa explică preocuparea ta. Eu nu mai știu despre Cluj, deci de aici.

-Ion Cristoiu, mi-a trimis cineva de dimineață nevastalui Vasile Bănescu, cel care este purtătorul de cuvânt al Bisericii Ortodoxe, ști cine este? Vasile Bănescu este absolvent de Cluj, aceeași Universitate, dar Teologic. Este fata lui Silviu Curticeanu, sefului de cabinet al lui Ceausescu.

-Da, nu stiam. Este extraordinar

-Puterea Clujului se duce în instituții, în SRI, în servicii peste tot.. Și este o putere periculoasă asta mă sperie, mă alertează și mă face să-l dau în vileag, să spun scopurile, preocupările și milcările.

-Da, deja capătă un alt aspect preocupările, păi eu de aceea te-am și întrebat. Că eu, nu mai mă preocup..

-Măi omule, tu crezi că statuia lui ..... Cu școala Ardeleana a ajuns pe asfalt așa din prostie.. E o minimalizare, o tentativă de minimalizare a valorilor românești la Cluj dusă de un grup care nu este românesc. Este românesc ca cetățenie, ca și instrucție, proprietăți, dar ca orientare psihică și morală și spirituală , este un grup care vine din altă parte.

-Stai puțin că mă îngrijorezi, eu eram convins că Clujul este nucleul Românismlui.

-O, nu.

-Clujul?! Este extraordinar ce îmi spui, adică mă așteptam Iașul , Bucureștiul să fie.

-M-aș fi bucurat să mă plec în fața orașului studenției mele.

-Tu spui că s-a format din trecut?

-Da, e vechi, este de sute de ani, prelungirea unei istorii, de fapt.

-Și sugerezi că există riscul, ca la un moment dat să fie pe cont propriu.

-După părerea mea, da. Eu de asta mă tem.

-Au venit și foarte multe investiții acolo, din câte am înțeles.

-Da cum crezi că au ajuns?

-Da, ai dreptate, dar m-am mirat. Ce aui cu Emil Boc în acest context? Că îl critici aproape număr de număr. El este din grup?

-Este folosit de grup. Este un copil necăjit, un copil de țăran din munții Apuseni, al cărui tată a fost un trădător de revoluționare, un vânzător, i-a dat în gât pe cei care erau în munți și de acolo vine și un complex social, vine și un resentiment pe care îl are foarte multă lume față de familia lui. Gâdestete că este un biet soldat care a ajuns de pază la Doina Cornea.

-Am înțeles, acest grup a acționat și în comunism?

-Da, sigur.

-Așa este. Când ziceai Cluj erau multi.. la spune, din acest punct de vedere , Cosmin Gusă ce rol are? Întreb, că îl critici mereu.

-Nu îl critic mereu, de 2-3 ori.

-E și el în grup?

-Nu, a încercat. El este doar un oportunist, el a încercat să se lipească peste tot, la Iulian Vlad, la Adrian Năstase, la Voiculescu, la toată lumea, la cine mai vrei și nu vrei, la Traian Băsescu. Și apoi, și-au dat seama și toată lumea le-a respins. Este un personaj doar de culoare și de zgomot, nu cred că este vreun om care să aibă vreo importanță sau conexiune. A încercat să lipească la vize, și evident a fost de toți înlăturat, alungat, iar el se întoarce înjurându-i. El a încercat să se folosească de Elena Udrea și acum, încearcă să își aloce merite.

-Te-ai interesat de acele afaceri cu imobiliare?

-Da, cum să nu..

-Și care era afacerea? Că eu nu...

-Este o afacere lungă și mare, este tot o afacere a grupului de la Cluj, în care Gușă și cu Maricel Păcuraru și cu fraierul de fost ambasador al SUA au crezut că pot să ofere sprijin să nu fie preluată afacerea.

-Dar ei ce voiai să preia, imobiliare? Nu prea pricep.

-Este vorba de o uriașă și utopică investiție imobiliară la marginea Clujului, în care sunt banii lui Alexandrov și Elena Udrea, Elena nu i-a pus, zice că ar fi urmat să îi pună și care era în parteneriat cu un constructor foarte mare din zonă și cu proprietarul de la CFR Cluj. Ea nu a pus banii, ei au încercat să preia afacerea. Gușă și cu Păcuraru și cu fostul ambasador au încercat să arate că Elena Udrea rămâne în continuare, lume mizerabilă.

-Crezi că există în lume bani pe numele lui Alexandrov, are și el bani?

-Bani pe numele lui sunt, că nu pot fi pe numele Elenei Udrea că îi confiscă.

-Credeam că a venit el din punctul acesta..

-De unde Dumnezeu să vină el, mare creator de business.

-De ce ești așa de supărat pe Elena Udrea?

-Domne, reprezintă toată slăbiciunea sistemului din perioada Băsescu.

-În ce sens?

-Toate slăbiciunile. Imaginează-ți că într-o seară , eram la Realitatea la o emisiune, au luat-o în direct și i-am zis că " Doamnă, asta este treabă de cuafor, vedeți-vă de treabă și lăsați-ne în pace" A deranjat-o atât de tare că am înfruntat-o, că a doua zi a declanșat o inspecție fiscală. Asta era luni seară, marți a început inspecția fiscală, vineri seară după ora de închidere, au stabilit că am de plătit 500.000 lei la fisc, impozite și penalizări. Mi-au pus și sechestru pe o proprietate..

-Așa lucrau?

-Da, a trebuit să mă lupt 4 ani de zile, am plătit că nu aveam în cotro, că altfel mă executau,. M-am judecat 4 ani de zile să-mi recâștig banii și i-am recuperat.

-Bine, evenimentul din 2004 îl sprijinea pe Traian Băsescu. De ce?

-Eu nu mai eram în 2004, Toamna.

-L-ai sprijinit pe Năstase sau pe Băsescu?

-L-am înjurat destul de rău pe Năstase, am produs o campanie, nu l-am sprijinit pe Traian Băsescu.

-De ce? Te întreb..

-Pentru că mi se păreau afaceri grupului Bittner Petrache cele care s-au petrecut pe vremea lui Adrian Năstase, lucruri care erau la marginea legii sau ilegale..

-din experienta ta poți spune că politicienii cad pradă unor grupuri din acestea?

-Da, toți. Pentru că de regulă, prin aceste grupuri își rezolvă, nu direct, conturile, ci într-o formă intermediară. Pot să vorbesc cu Adrian Năstase, dar unele lucruri preferăm să nu le discutăm.

-Da, am înțeles, era ideea că eu așa aveam impresia.

-Nemernicul adevărat a fost Traian Băsescu, eu nu eram în relații bune. Am fost o dată la el, pentru că blocase accesul unei colege de la ziar, un bloc din acesta de garsoniere cu soldați, îți dai seama ce minte aveam. M-am cerat cu el, l-am criticat, era primar și până să ajung la redacție ne ridicase de pe Magheru câteva chioșcuri. Treburi de nemernic, după părerea mea. Era la mare prietenie cu Roșca..

-Cu care dintre președinți te-ai înțeles? Cu Emil?

-Cu niciunul, într-o relație de respect am fost cu Constantinescu.

-de ce ?

-Era un om rezonabil și cu mintea la cap. Că era și el victima mecanismului, lipsei de experiență de a gestiona la asemenea nivel. România era o țară extrem de complicată la ora actuală. Și acum este o țară ultra complicată și care cere un cap și un caracter, un vizionar. Și cu Ion Iliescu am ajuns să am o relație civilizată. Nu am nicio relație cu Klaus Iohannis.

-De ce? Sunteți ardeleni. Și la Sibiu nu e o grupare?

-Nesemnificativă, acolo este o grupare FDGR, acolo își rezolvă afacerile prin FDGR. Este celebra poveste care rămâne de clarificat pentru istorie, recuperarea bunurilor și moștenirea grupului etnic german.

-Asta chiar rămâne de clarificat.